



SOCIJALISTIČKA NARODNA
PARTIJA CRNE GORE
KLUB POSLANIKA

CRNA GORA SKUPŠTINA CRNE GORE	
PRIMLJENO:	25. V 2015. GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-2/15-131
VEZA:	
EPA:	
SKRACENICA:	PRILOG:

Podgorica, 25.05.2015.god

Na osnovu člana 187 i 188 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Ministarstvu odbrane, postavljam sledeće

POSLANIČKO PITANJE

Da li se raspolože popisom imovine koju koristi Ministarstvo odbrane i Vojska Crne Gore i koja je od te imovine perspektivna, a koja je neperspektivna?

Šta je sa vojnim odmaralištima i na koji način se rešava pitanje obezbjeđivanja odmora i rekreacije za pripadnike Vojske Crne Gore s obzirom na težinu, stresnost i specifičnost poslova koji oni obavljaju?

Šta je sa raspodelom stanova za zaposlene u Ministarstvu odbrane i Vojsci Crne Gore, odnosno koliko po evidenciji u Ministarstvu odbrane i Vojsci Crne Gore ima zaposlenih koji nemaju riješeno stambeno pitanje?

Javnost je upoznata da su brojne nepravilnosti pratile dosadašnju raspodelu stanova u Vašem ministarstvu, što je uzrokovalo desetine sudskih postupaka, a po informacijama iz Ministarstva finansija, samo u 2014-oj godini je država isplatila milion evra po osnovu sudskih presuda. Da li raspoložete informacijama koliko ima još sudskih postupaka i da li smo kao država (u svima smo tužena strana) ijedan od tih procesa do sada dobili?

Da li planirate i kada da pokrenete pitanje odgovornosti za očigledne nezakonitosti u radu nadležne komisije koja se bavila raspodelom stanova.?

Odgovor tražim i u pisanoj formi.

POSLANIK

Srdan Milić



CRNA GORA
MINISTARSTVO ODBRANE

CRNA GORA SKUPŠTINA CRNE GORE	
PRIMLJENO:	22. VI 2015. GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-2/15-131/2
VEZA:	
EPA:	
SKRACENICA:	PRILOG:

Broj: 806-3372/15-2
Podgorica, 26.5.2015. godine

SKUPŠTINA CRNE GORE
-gospodin Ranko Krivokapić, predsjednik Skupštine-

PODGORICA

Dostavljamo odgovor na poslaničko pitanje poslanika Srđana Milića, koje nam je dostavljeno aktom Skupštine Crne Gore broj 00-61-2/15-131/1 od 25.5.2015. godine.

S poštovanjem,

MINISTAR



prof. dr. Miroslav Pejanović-Đurišić

Poslanik Srđan Milić, postavio je ministru odbrane sljedeće poslaničko pitanje:

»Da li se raspolaže popisom imovine koju koristi Ministarstvo odbrane i Vojska Crne Gore i koja je od te imovine perspektivna, a koja neperspektivna?

Šta je sa vojnim odmaralištima i na koji način se rješava pitanje obezbjeđivanja odmora i rekreacije za pripadnike Vojske Crne Gore s obzirom na težinu, stresnost i specifičnost poslova koje oni obavljaju?

Šta je sa raspodjelom stanova za zaposlene u Ministarstvu odbrane i Vojsci Crne Gore, odnosno koliko po evidenciji u Ministarstvu odbrane i Vojsci Crne Gore ima zaposlenih koji nemaju riješeno stambeno pitanje?

Javnost je upoznata da su brojne nepravilnosti pratile dosadašnju raspodjelu stanova u Vašem ministarstvu, što je uzrokovalo desetine sudskih postupaka, a po informacijama iz Ministarstva finansija, samo u 2014-oj godini je država isplatila milion evra po osnovu sudskih presuda. Da li raspolažete informacijama koliko još sudskih postupaka i da li smo kao država (u svima smo tužena strana) ijedan od tih procesa do sada dobili?

Da li planirate i kada da pokrenete pitanje odgovornosti za očigledne nezakonitosti u radu nadležne komisije koja se bavila raspodjelom stanova?»

U vezi sa postavljenim pitanjem, ministar odbrane daje sljedeći

ODGOVOR

U skladu sa odredbom člana 42 Zakona o državnoj imovini, Ministarstvo odbrane vodi jedinstvenu evidenciju imovine koja predstavlja imovinu posebne namjene, odnosno imovinu koju koristi Ministarstvo odbrane i Vojska Crne Gore. Ministarstvo odbrane vrši popis imovine-osnovnih sredstava saglasno članu 44 navedenog zakona i člana 4 Pravilnika o načinu i rokovima za vršenje popisa i usklađivanja knjigovodstvenog sa stvarnim stanjem i ovaj popis se vrši na godišnjem nivou.

Na osnovu analize koju je sproveo Ministarstvo odbrane, za funkcionisanje sistema odbrane potrebno je 25 vojnih kompleksa. Od toga je 21 lokacija dugoročno perspektivna, 4 lokacije su privremenog karaktera, dok su ostale lokacije neperspektivne.

Na teritoriji Crne Gore u ranijem periodu funkcionisala su tri vojna odmarališta: "Valdanos", "Bigovo" i "Mediteran" – Žabljak, koji više nemaju tu funkciju. Valorizacija navedenih objekata je u nadležnosti Savjeta za privatizaciju.

Pitanja odmora, oporavka i rekreacije pripadnika Vojske Crne Gore regulišu se u skladu sa Pravilnikom o bližim uslovima i načinima ostvarivanja prava na odsustvo za oporavak pilota ("Službeni list CG", broj 11/11). Pravo na odsustvo za oporavak ima vojni pilot i vojni letač, koji ostvari godišnje najmanje 30 sati naleta. Odsustvo se koristi u jednom dijelu odvojeno od godišnjeg odmora, i to u zimskom periodu u planinskom centru na nadmorskoj visini od 700 do 1700 metara. Pravo na ovo odsustvo ima i vojni ronilac.

U vezi pitanja koje se tiče raspodjela stanova za zaposlene u Ministarstvu odbrane i Vojski Crne Gore, ovo ministarstvo je, od njegovog formiranja, raspisalo četiri oglasa za raspodjelu stanova, i to u 2008, 2009, 2010. i u 2012. godini. Postupci raspodjele po ovim oglasima izvršeni su u skladu sa odredbama Pravilnika o rješavanju stambenih potreba lica u ovom ministarstvu, koji su bili na snazi u konkretnim raspodjelama.

Oglasom iz 2008. godine za raspodjelu je opredijeljeno 82 stana po kategorijama lica, a na isti je konkurisalo 366 lica. Radi poništaja rješenja donijetih u postupku ove raspodjele, zajedničku tužbu su podnijela dva lica, koja je pravosnažnom odlukom odbijena.

Oglasom iz 2009. godine za raspodjelu je opredijeljeno 16 stanova, a konkurisalo je 65 lica. Radi poništaja rješenja donijetih u postupku ove raspodjele, tužbe su podnijela tri lica. Ovi tužbeni zahtjevi su usvojeni, s tim što je tužbeni zahtjev jednog lica usvojen zbog formalno pravnih propusta u postupku ove raspodjele, a koji razlozi ne mogu uticati na donošenje drugačije odluke.

Oglasom iz 2010. godine za raspodjelu je opredijeljeno 100 stanova, a konkurisalo je 495 lica. Radi poništaja rješenja donijetih u postupku ove raspodjele, tužbe je podnijelo 21 lice, od kojih je 15 tužbenih zahtjeva usvojeno, dva tužbena zahtjeva odbijena, tri lica su povukla tužbe, a postupak po tužbi jednog lica još uvijek nije okončan.

Komisija je u postupku po ovom oglasu, shodno Poslovniku o radu, osim uvidom u priloženu dokumentaciju učesnika oglasa, činjenično stanje utvrđivala i pribavljanjem dokaza od drugih organa, kao i izlaskom na lice mjesta. Međutim, sud je u spornim slučajevima, bez obzira na utvrđeno faktičko stanje, donio odluku o poništaju rješenja o dodjeli stanova donijetih u ovoj raspodjeli i naložio Ministarstvu odbrane da izvrši ponovnu raspodjelu stanova po Oglasu iz 2010. godine. Ovo stoga što je stanovište suda da se shodno Zakonu o državnom premjeru i katastru, svojina na nepokretnostima stiče upisom u katastar nepokretnosti, odnosno upisom u katastar nepokretnosti stiču se, prenose, ograničavaju i prestaju prava na nepokretnostima. No, u istovjetnoj pravnoj situaciji, u slučaju jednog tužioca-učesnika oglasa, prvostepeni sud je odbio tužbeni zahtjev uz konstataciju „da je tužilac bez ikakvih zapreka mogao upisati nepokretnost na svoje ime, te razlog što isti nije to učinio, sud nalazi u činjenici da bi mu taj upis kod Uprave za nekretnine, pored osnova kojeg nesumnjivo ima, smetao za rješavanje stambene potrebe u Ministarstvu odbrane“.

Postupajući po devet pravosnažnih presuda, Ministarstvo odbrane, pod prijetnjom novčanih kažnjavanja, bilo je prinuđeno, da prije okončanja svih postupaka po tužbama lica-učesnika oglasa, postupi po rješenju o izvršenju Osnovnog suda u Podgorici, te je shodno tome izvršilo ponovnu raspodjelu stanova po istom oglasu i u tom postupku donijelo nova rješenja o dodjeli stanova.

Nadalje, Oglasom iz 2012. godine za raspodjelu je opredijeljeno 55 stanova, a konkurisalo je 275 lica. Radi poništaja rješenja donijetih u postupku ove raspodjele, tužbe je podnijelo ukupno 16 lica, od kojih je pravosnažnom odlukom tužbeni zahtjev jednog lica usvojen, jedna tužba je odbijena, jedna odbačena, jedno lice je povuklo tužbu, dok su postupci po tužbama ostalih 12 lica u različitim fazama.

Dakle, na četiri raspisana oglasa, koje je ovo ministarstvo raspisalo od njegovog osnivanja 2006.godine, oglašeno je 253 stana za davanje u zakup na neodređeno vrijeme, s pravom kupovine pod povoljnijim uslovima. Zahtjeve za rješavanje stambene potrebe, po ovim oglasima, podnijelo je 1201 lice. Nakon utvrđivanja konačnih rang listi i donošenja pojedinačnih rješenja o dodjeli stanova u postupcima po ovim oglasima, tužbe za poništaj

podnijela su 42 lica, od kojih je 19 tužbi usvojeno, pet odbijeno, jedna tužba je odbačena, četiri su povučene, a postupak po 13 tužbi je u toku.